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Dla zadanej RAMY: / Nr schematu: 4
1.

2.

3.

Dla zadanej BELKI: / Nr schematu: 3
1.

2.

Sprawdzić naprężenia w obu grupach przekrojów I1 i I2, porównać je z wartościami dopuszczalnymi 
naprężeń i sformułować wnioski (w przypadku niespełnienia warunku nośności, obliczeń nie trzeba 
powtarzać).

Korzystając z metody przemieszczeń obliczyć i narysować wykresy sił przekrojowych (M, T, N) od 
zadanego osiadania podpór, wykonać kontrolę kinematyczną oraz statyczną.

Korzystając z metody przemieszczeń obliczyć i narysować wykresy sił przekrojowych (M, T, N) od 
zadanego obciążenia, wykonać kontrolę kinematyczną oraz statyczną. 

Korzystając z metody przemieszczeń w ujęciu macierzowym obliczyć i narysować wykresy sił 
przekrojowych (M, T, N) od zadanego obciążenia. 

W obliczeniach przyjąć: E  = 210 GPa,  f y  = 235 MPa.

~~ opracowanie: mgr inż. Anita Kaczor  ~~  https://anita.kaczor.pracownik.put.poznan.pl ~~

Korzystając z metody przemieszczeń obliczyć i narysować wykresy sił przekrojowych (M, T, N) od 
zadanego obciążenia, wykonać kontrolę kinematyczną oraz statyczną.
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DANE DLA RAMY Nr schematu: 4

Wymiary i obciążenie przęsłowe:

Pręt L [m] Przekrój q [kN/m] P [kN]
1 5 I 360 0 0
2 3,3 I 360 0 -34
3 3 I 160 HEB 0 0
4 3,5 I 160 HEB -10 0

Obciążenie węzłowe:

20 kN
-25 kNm

Osiadanie podpór:

Nr węzła Wartość
4 2
4 -2,4
0 1,8
3 2,2

DANE DLA BELKI Nr schematu: 3

pionowe [cm]
poziome [cm]

siła skupiona pionowa w węźle 1
moment skupiony w węźle 1

Kierunek osiadania
kątowe [⁰]

pionowe [cm]

M [kNm]
0
0

-33
0

Nr albumu: 159862
Rok akademicki: 2024/25    BS-I

Grupa / Grupa projektowa: C3 / L5

Nazwisko i imię studenta: Gocki Maksymilian
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DANE DLA BELKI Nr schematu: 3

Wymiary i obciążenie przęsłowe:

Pręt L [m] Przekrój q [kN/m] P [kN]
1 4 I 400 HEB 10 0
2 3 I 270 PE 0 -37
3 5,5 I 400 HEB 10 0

Obciążenie węzłowe:

-30 kN
-50 kNm

LEGENDA

Obciążenie przęsłowe:
• obciążenie równomiernie rozłożone q działa na całej długości pręta, prostopadle do osi pręta;
• siła P prostopadła do osi pręta, przyłożona w połowie długości pręta;
• moment skupiony M przyłożony w połowie długości pręta.

Obciążenie przęsłowe i węzłowe – zwroty:
•

• momenty skupione oraz osiadania kątowe – wartość dodatnia oznacza zwrot w prawo, ujemna – w lewo.

siła skupiona pionowa w węźle 1
moment skupiony w węźle 2

siły skupione, obciążenie równomiernie rozłożone oraz liniowe osiadania podpór – wartość dodatnia 
oznacza zwrot zgodny z osią układu współrzędnych, który jest zaznaczony na schemacie, ujemna – 
przeciwny;

1 30 2

Pręt nr 1 Pręt nr 2 Pręt nr 3
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Sprawozenie represent normalnych wywornych momentem aginanym

- precard; ala pretino 112 : 1960 Mmax = 139601kNm

In = 19610 um" ⑳ = 372137 ,
1MP doTmax = 1090

Wy = 1090 an

- prerioj ala proton 3.4 : 1160 HEB Mmax = I 31 , 38 / kNu

12 = chezm 3138

tFra= E =

10
,
53n = 105 , 3 MPOC Golop

Wy=all an

Whioski :

-

ala pretin 112 pryiety predroj specimie warned mosmosis

less mykorystuje tyldo 15 , 8 % jego mosmosci. Dha efektymnosci

meleiroby amnicysaye prekndj.

- de pretin 3 in pryiety prebio ; specimie warned mosmosis

less mykorystuje tyldo 44
,
8 % jego mosmosci. Dha efektymnosci

meleiroby amnicysaye prekndj.

-

amiana prekrajon spowduje cmidre wartos rospocynibor n=

alatego oblicencia meleriy parotomy i panomonic sprawdric' nepreienia.
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